



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல } 011-  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 1594 /2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 17/10 /2024  
 Date } පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.18 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වාර්තා වූ රුපියල් ලක්ෂ 20 කට අධික වටිනාකමකින් යුත් දේපල සොරකමක් සම්බන්ධව බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.10.16 වන උදෑසන කාලයේදී මාලඹේ පොලිස් වසමේ මිලිගහවත්ත ප්‍රදේශයේ දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී සොරකම් කරන ලද දේපල වන රෙදි සෝදන යන්ත්‍රයක්, ගෑස් සිලින්ඩරයක්, ගෑස් ලීපක් සහ විදුලි පංකාවක් පොලිස් භාරයට ගෙන සැකකරු සමඟ ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන වැල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. දියෝගිලි මියයාමක් - කොටදෙණියාව පොලිස් වසම.**

2024.10.16 වන දින සවස් කාලයේ කොටදෙණියාව පොලිස් වසමේ හල්ඔලුව කන්ද ප්‍රදේශයේදී පිරිමි දරුවෙකු දියෝ ගිලි මියගොස් ඇති බවට කොටදෙණියාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 14 ක් වූ වරාදල, කොටදෙණියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මියගිය දරුවා මෙම වයසේම පසුවන තවත් දරුවන් 05 දෙනෙකු සමඟ ජලය පිරිනැමීම වලක දියනැමට ගිය අවස්ථාවේ දියෝ ගිලි ඇති බවට විමර්ශන වලදී

අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, කොටදෙණියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. සැකකටයුතු මරණයක් - බගවත්තලාව පොලිස් වසම.**

2024.10.16 වන දින සවස් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ කොටියාගල පහල කොටසේදී පිළිස්සුම් තුවාල සහිතව බලවත්ලාව රෝහලට ඇතුළත් කරන ලද කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට බගවත්තලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 29 ක් වූ කොටියාගල පහල කොටස, බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු දික්ඛය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මරණකාරීය මන්ද මානසික තත්ත්වයකින් පෙළෙන කාන්තාවක් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින සවස් කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ තඹාන ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අක්කර 1/4 ක පමණ භූමි ප්‍රමාණයක වගා කර තිබූ ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන දඹගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොටියාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.10.16 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොටියාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින අළුයම් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ බෝධිරාජ මාවත ප්‍රදේශයේදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේ කැලණිතිස්සගම ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 110 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - රාගම පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී රාගම පොලීස් වසමේ කැන්දලියද්දපාළුව ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 (බෝතල් 90ක්) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 52 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

රාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී මස්කෙළිය පොලීස් වසමේ බුටුන්ස්වික් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 31, 36 හා 38 වයස්වල පසුවන වටගොඩ හා මස්කෙළිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලීස් වසමේ පෝට්ට්‍රි වත්ත ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 33 වයස්වල පසුවන නොර්වුඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සනැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී බගවන්තලාව පොලිස් වසමේ වැපල්ටන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවන්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු මැණික් ගැරීමට යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බගවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බගවන්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.**

2024.10.16 වන දින අළුයම් කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ පුත්තලම කුරුණෑගල ප්‍රධාන මාර්ගයේ අවුල්ගම ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම දෙස සිට වාරියපොල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු හා එහි පිටුපස ගමන් ගත් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී ත්‍රීරෝද රථයේ පිටුපස ගමන් ගත් පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ ජයන්තිපුර, හොබරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - නෙළුව පොලිස් වසම.**

2024.10.16 වන දින උදෑසන කාලයේ නෙළුව පොලිස් වසමේ නෙළුව මද්දේගම මාර්ගයේ දෙහිගඟවත්ත කන්ද අසලදී මද්දේගම දෙස සිට නෙළුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදිය තිරිංග හිර වීමෙන් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු නෙළුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ මද්දේගම, නෙළුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නෙළුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නෙළුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.